NUosgig aoknoewv ®UAAou Epyaciag 3

Aoknon 1.2
Na CUPNANPWOETE TOUG NIO KATW NiVAKEC aAnBeiac.
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F=A*B+A

Na UnoAOYIOETE TIG TIMEC TwV AKOAOUBWV EKPPACEWY YIa TIG TIMEC TwV PETABANTWV a=0,

A B F=A+B
0 0 1
0 1 0
1 0 1
1 1 1
Aoknon 1.3
b=1 kai c=1.
(@)F=a+bc

B F=(@+b)(a+c)
(y)F=ab + bc + ac

Auon

(o) 1
(B) O
v) 1

Aoknon 1.4

Na cupnANpwoETE Tov akoAouBo nivaka aAndeiac.

Alon
X Y XANDY | XORY
True True True True
True False False True
False True False True
False False False False




Aoknon 1.5

Na BpeiTe o€ NoIEC AOYIKEG NUAEC avTIoToIXOUV TA Mio KATW oXAUATa.

A. AND B. NOT A. OR
A— A
out A out
B — B ' out
Aoknon 1.8

>ag diveTal To MNio KATwW AOYIKO KUKAWA:

n

(a) Na BpeiTe TN CUVAPTNON TOU MIO NAVW AOYIKOU KUKAWHATOC.
F=B'*C+A n BC+A
(B) Na Bpeite Tnv TIunN TnG F, yia apxikeg TIPEG €10000u A =1, B=1kai C = 1.
F=1
Aoknon 1.9

Na BpeiTe Tn ouvapTnon nou aneikovicel To nio KaTtw AOYIKO KUKAwWA.
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Alon

F=xy + xz



Aoknon 1.12
>ac diveral n ouvaptnon F = (@ * b + ¢)'
(a) Na dnpioupynoeTe Tov nivaka aAnbeiac.

(B) Na oxediaoete To AoyIkd KUKAwWA.

Alon
(@)
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